

Газета для тех, кто любит свой район

издается с июля 1930 года

Короткой строкой Повышенная готовность

Оперативный штаб МО «Виноградовский муниципальный район» по предотвращению распространения коронавирусной инфекции на территории Виноградовского района работает в ежедневном режиме. Возглавляет штаб глава района Алексей Таборов. Собирается вся актуальная информация. Принимаются необходимые оперативные решения.

Усилены меры обеспечения режима повышенной готовности. Фиксируются все прибывшие из других регионов. В район на этой неделе 10 человек возвратились из других стран, им под роздали вручены постановления о самоизоляции. В каждом номере газеты - специальная полоса по коронавирусу.

Новая книга

Член Российской Союза писателей, опытнейший журналист Архангельской области Леонид Невзоров готовит к отпечатке в типографию свою новую книгу. В марте он ездил в Шенкурский район, зимой собирал материал по Виноградовскому району. В МО «Осиновское» Леонид Иванович встречался с известными охотниками. В книге мы узнаем о новых героях – газжахах.

Первый за первого



Спорта нового образца
Налевые услуги
Налоговой задолженности
и
и

54

РУКОВОДИТЕЛИ МФЦ И ПЕНСИОННОГО ФОНДА

Анна Борзая и Михаил Жуков вручили первый материнский капитал на первенца Ирине Половинской

стр. 4

Материнский капитал

Первый за первого

27 марта в отделении МФЦ по Виноградовскому району выдали первый сертификат в нашем районе на материнский капитал по случаю рождения первого ребенка.

Первый ребенок, дочь Амелия, появилась в семье Ирины и Артемия 22 февраля 2020 года. Молодые родители 12 марта обратились в отделение МФЦ по Виноградовскому району с заявлением о выдаче сертификата на материнский капитал.

Сертификат на материнский капитал вручили семье начальник отделения Анна Борзая и начальник Управления ПФР в Виноградовском районе Михаил Жуков.

— Нам очень приятно вручить вам этот важный документ, связанный с рождением вашей дочурки, который даст право на получение материнского капитала в размере 466 617 рублей. Конечно же, здоровья, а вам — счастья и радостей, связанных

рассчитывали на такую существенную поддержку от государства, — призналась мама Амелии. — Не предполагали, что попадем в программу, дающую право на получение материнского капитала. А в начале января узнали об инициативе распространить программу материнского капитала на первого ребенка из Правительства Президента. Для нас это было неожиданным, но очень приятным известием.

Это очень хорошая поддержка государства при рождении первого ребенка.

Напомним, материнский капитал — программа, которая реализуется в стране с 2007 года. Порядок приема заявлений для родителей первенцев такой же, как для родителей вторых детей. А средствами материнского капитала можно распоряжаться также по программам до конца 2026 года. Одним из главных нововведений является распространение программы материнского капитала на первого ребенка. Все семьи, в которых первенец рожден или усыновлен, начиная с 1 января 2020 года, получили право на материнский капитал в размере 466 617 рублей.

— Когда узнали, что у нас

родился в период с 1 января 2020 года по 31 декабря 2026

года, — продолжает Амелия. — Мы сразу обратились в МФЦ, чтобы получить необходимые документы. Всего потребовалось 10 минут. Спасибо всем, кто помогает в этом процессе! Спасибо администрации района, администрации города, администрации области, администрации ПФР, администрации Правительства, администрации Президента. Спасибо всем, кто помогает в этом процессе!

